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Информация

Откриване / Приключване: 27.07.2017 г. - 26.08.2017 г. Неактивна

Номер на консултация: #2778-K

Област на политика:  Кърджали 

Тип консултация:  Ненормативен акт (на МС или на министър) 

Тип вносител:  Общинско 

Причини, които налагат приемането:

С Решение № 181 от 14.07.2016 г. на Общински съвет - Кърджали е прието изменение
и допълнение на Наредбата за организация на транспортната дейност и
безопасността на движението на територията на Община Кърджали. Измененията се
отнасят основно до въвеждане на платено почасово паркиране на МПС на
територията на общината – „Синя зона”. С Наредбата са определени обхватът и
местоположението на зоните за платено паркиране, таксата за паркиране, условията
за паркиране по постоянен адрес и преференциално паркиране на МПС.  С
Правилника се определят обхвата на дейностите за управление и организиране на
дейността, определя структурата и чеслеността и обектите на управление.    

Цели, които се поставят:

Създаване на специализирано звено за управление и организиране на дейността в
зоната за платено паркиране, контрол и организираност при паркиране в централна
градска част, облекчаване на трафика и затруднетото паркиране, ограничаване
безконтролното  паркиране по тротоари,   плочници и зелени площи и ефективна
експлоатация на паркингите на територията на общината  в града

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;

https://strategy.bg/bg/public-consultations/2778


Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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Коментари

История

Начало на обществената консултация - 27.07.2017

Приключване на консултацията - 26.08.2017

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.
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